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ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ appodixi 

 

 

Καλησπέρα σας, 

 

Παρουσιάζουμε σήμερα την εφαρμογή μας appodixi.  

Η εφαρμογή appodixi, που παρουσιαζουμε σήμερα, είναι η πρώτη 

εφαρμογή για κινητά της ΑΑΔΕ, η οποία εντάσσεται στον ευρύτερο 

στρατηγικό σχεδιασμό μας για την καταγραφή των συναλλαγών σε 

πραγματικό χρόνο. 

Προστίθεται στο έργο των ηλεκτρονικών βιβλίων και της ηλεκτρονικής 

τιμολόγησης, myDATA και timologio, ενισχύοντας τη διαφάνεια των 

συναλλαγών και την αποτελεσματικότητα των φορολογικών ελέγχων, 

προς όφελος του υγιους επιχειρείν, της οικονομίας, και του κοινωνικού 

συνόλου. 

Πιστοί και συνεπείς στη στρατηγική μας, εδώ και έξι χρόνια, 

συνεχίζουμε να επενδύουμε στις ψηφιακές υπηρεσίες. 

Συνεχίζουμε να επενδύουμε  

- Στην καλύτερη εξυπηρέτηση πολιτών και επιχειρήσεων 

 



- Στην αποτελεσματικότερη διενέργεια των ελέγχων, και  

 

- Στη συμμετοχή όλων μας, για την απόδοση στην οικονομία και 

την κοινωνία των φόρων που πληρώνουμε 

 

Με τη νέα ψηφιακή εφαρμογή: 

Ενδυναμώνουμε τον πολίτη στην άσκηση του δικαιώματός του να 

ελέγχει  

τη νομιμότητα των πληρωμών που κάνει στις συναλλαγές του, για κάθε 

αγαθό ή υπηρεσία που αγοράζει. 

Το appodixi δίνει τη δυνατότητα στους πολίτες να βλέπουν εάν ο ΦΠΑ 

και οι άλλοι έμμεσοι φόροι, που πληρώνουν στις συναλλαγές τους, 

καταλήγουν στα δημόσια έσοδα, που, να μην ξεχναμε, είναι η 

περιουσία όλων μας, και όχι στις τσέπες όσων παρανομούν. 

Όταν λοιπόν σκανάρει ο καθένας μας, όλοι κερδίζουμε. 

Λειτουργεί πολύ απλά... 

Ανοίγοντας την εφαρμογή, ο χρήστης, μέσω της κάμερας του κινητού, 

σκανάρει τον κωδικό QR της απόδειξης. 

Ανάλογα με την κατάσταση της απόδειξης, η εφαρμογή παράγει τα 

αντίστοιχα μηνύματα: 

- Ότι η απόδειξη έχει διαβιβαστεί στην ΑΑΔΕ. Στην περίπτωση 

αυτή, εμφανίζει και τα στοιχεία της απόδειξης, δηλ. τον αριθμό 

της ταμειακής, το ΑΦΜ της επιχείρησης, τον αριθμό της 

απόδειξης, την ημερομηνία και ώρα έκδοσης της συναλλαγής, την 

αξία της συναλλαγής και τον ΦΠΑ, και στις συναλλαγές με 

πρατήρια καυσίμων, την ποσότητα και το είδος του καυσίμου. 

 

Στην περίπτωση αυτή, ελέγχεται εάν τα στοιχεία που 

εμφανίζονται στην εφαρμογή είναι τα ίδια με αυτά που 

εμφανίζονται στην απόδειξη. Εάν δηλαδή η αξία που 



αναγράφεται στην απόδειξη είναι ίδια με την αξία που έχει 

διαβιβαστεί στην ΑΑΔΕ. Εάν υπάρχει διαφορά, αυτό σημαίνει ότι 

πιθανότατα έχει γίνει επέμβαση στον φορολογικό μηχανισμό της 

επιχείρησης, ώστε άλλο ποσό να εμφανίζει στην απόδειξη στον 

πελάτη και άλλο, μικρότερο, ποσό να διαβιβάζει στην ΑΑΔΕ. 

 

- Ότι η ταμειακή είναι δηλωμένη, αλλά η απόδειξη δεν έχει 

ακόμα διαβιβαστεί στην ΑΑΔΕ. Στην περίπτωση αυτή, 

αναφέρεται η ημερομηνία και ώρα πέραν την οποίας η απόδειξη 

θα έπρεπε να έχει διαβιβαστεί στην ΑΑΔΕ. Εάν η απόδειξη έχει 

εκδοθεί πριν από το χρονικό σημείο αυτό, υποδεικνύεται η 

αναφορά για μη διαβίβαση της απόδειξης. 

 

- Ότι ο κωδικός QR δεν μπορεί να διαβαστεί ή ότι η ταμειακή δεν 

είναι δηλωμένη ή δεν είναι ενεργή. Στην περίπτωση αυτή 

υποδεικνύεται η υποβολή αναφοράς στην εφαρμογή. 

Εφόσον ο χρήστης επιλέξει να αναφέρει την απόδειξη, καλείται να κάνει 

τα εξής: 

1. Να τραβήξει φωτογραφία  της απόδειξης. 

2. Να εισαγάγει τον λόγο αναφοράς, υπό μορφή πεδίου Λίστας 

Επιλογών (με δυνατότητα επιλογής μιας τιμής).  

3. Να προσθέσει όποιες παρατηρήσεις θέλει. 

4. Να επιλέξει αν θα πραγματοποιήσει ανώνυμη ή επώνυμη 

καταγγελία. 

Η αναφορά ενημερώνει το πληροφοριακό σύστημα αξιοποίησης 

καταγγελιών της ΑΑΔΕ και με βάση αυτήν δρομολογείται ο σχετικός 

έλεγχος. 

Η εφαρμογή λειτουργεί σε δύο γλώσσες, ελληνικά και αγγλικά. Θα είναι 

διαθέσιμη για τους πολίτες σε λίγες ημέρες στα ηλεκτρονικά 

καταστήματα Google play (για κινητά android) και ΑppStore (για κινητά 

IOS, δηλαδή της Apple). 



Θέλω να ευχαριστήσω για τη συνεργασία, όλη την πολιτική ηγεσία του 

Υπουργείου Οικονομικών: τον υπουργό Οικονομικών, Χρήστος 

Σταϊκούρα, τον Αναπληρωτή Υπουργό, Θεόδωρο Σκυλακάκη, τον 

υφυπουργό, Απόστολο Βεσυρόπουλο και όλους τους Γενικούς 

Γραμματείς, με την εξαιρετική συνεργασία που έχουμε γενικά αλλά και 

στη διαμόρφωση ενός συνεκτικού νομοθετικού, κανονιστικού και 

επιχειρησιακού περιβάλλοντος ελέγχου των συναλλαγών και 

αντιμετώπισης φαινομένων φοροδιαφυγής και λαθρεμπορίου. 

Να ευχαριστήσω επίσης, τον υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης, 

Κυριάκο Πιερρακάκη, και τον Γενικό Γραμματέα Πληροφοριακών 

Συστημάτων Δημόσιας Διοίκησης, Δημοσθένη Αναγνωστόπουλο, για τη 

φιλοξενία της εφαρμογής στους server της ΓΓΠΣΔΔ.  

Επίσης, να ευχαριστήσω όλα στα στελέχη της ΑΑΔΕ και τον ανάδοχο του 

έργου, που εργάστηκαν για την υλοποίηση της εφαρμογής αυτής, 

ακόμα και κατά τη διάρκεια των καλοκαιρινών διακοπών. 

Σε ό,τι αφορά τα κίνητρα, στα οποία αναφέρθηκε ο υπουργός, αυτό, το 

οποίο συζητούμε είναι... 

- Μια χρηματική επιβράβευση, ως πολλαπλάσιο της αξίας της 

απόδειξης και μέχρι κάποιο όριο, εφόσον η αναφορά της 

απόδειξης σε εμάς, οδηγήσει σε βεβαίωση προστίμου για 

παραβάσεις που αφορούν επέμβαση ή παραποίηση 

φορολογικών μηχανισμών ή για μη διασύνδεση της ταμειακής με 

την ΑΑΔΕ.  

Και με αυτή την εφαρμογή, επιβεβαιώνουμε τη βασική μας στρατηγική, 

στην ΑΑΔΕ:  

Να υπηρετούμε πιστά το Δημόσιο συμφέρον και το κοινωνικό σύνολο … 

… συμμαχώντας με τον πολίτη. 

Πάνω απ΄ όλα... ενισχύοντας τη σχέση εμπιστοσύνης με τον πολίτη.  

Σας ευχαριστώ πολύ. 

 


